

Raport de activitate pentru anul 2023

Consilier local al Comunei Săsciori, Martin Mihai-George

Subsemnatul, Martin Mihai-George, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Comunei Săsciori în data de 28.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local în decursul anului calendaristic 2023 cu o prezență de 100%, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv **Comisia nr.1 - pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism**, în calitate de secretar.

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație ale unităților de învățământ – Școala Săsciori - în care am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului Local Săsciori la data de 02.12.2020.

Am participat activ în cadrul **Comisiei de evaluare și selecționare** pentru proiectele ce au beneficiat de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Comunei Săsciori în anul 2023.

În cadrul fiecărei ședințe de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbateri, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori ropuneri pentru soluționarea diverselor cereri adresate de cetățeni Consiliului Local Săsciori.

Activitatea în comisia de specialitate - **Comisia nr.1 - pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism** – s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiei. Când situația a impus, au fost invitați șefi de compartimente în aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Printre cele mai vizibile și importante acțiuni în decursul anului calendaristic 2022 au fost următoarele:

- Inițierea și realizarea la nivelul localității Sebeșel a unei întâlniri de lucru cu cetățenii în data de 15.10.2023 în care s-au dezbătut problemele la nivel de localitate și s-au centralizat posibilele soluții de rezolvare. Întâlnirea s-a desfășurat la nivelul Căminului Cultural al localității Sebeșel.

- Inițierea și depunerea Proiectului de Hotărâre inițiat alături de colegii reprezentanți ai Partidului Național Liberal - **"CETĂȚEAN DE ONOARE AL COMUNEI SĂSCIORI"**

la data de 16.10.2023 și aprobarea lui. Pe tema acestui proiect am realizat numeroase întâlniri și dezbateri pe parcursul anului 2023 împreună cu colegii inițiatori.

- Susținerea demersurilor privind montarea de limitatoare de viteză la nivelul Comunei Săsciori – DN 67C Transalpina, și la nivelul localității Sebeșel – Valea Beiului, prin întocmirea de memorii tehnice, planuri de încadrare și de situație, necesare documentațiilor aferente;

- Participarea la campania de conștientizare a reciclării selective "Colectarea Sacului Galben" inițiate alături de colegii reprezentanți ai Partidului Național Liberal. Distribuirea de saci galbeni menajeri pe localitățile Răchita, Sebeșel, Săsciori și Loman.

- În ceea ce privește repararea/modernizarea/amenajarea spațiilor verzi am contribuit cu schițe de amenajare și modelări 3D la nivelul Centrului localității Sebeșel și viitorului parc aferent localității Săsciori (curtea terenului de fotbal). Am urmărit îndeaproape inclusiv executarea lucrărilor propuse pentru respectarea detaliilor proiectate.

În dezbaterile aspectelor enumerate mai sus am participat la întâlniri cu cetățenii atât la sediul Primăriei Săsciori cât și în teren, la fața locului.

Doresc să menționez că în perioada anului calendaristic 2023 activitatea mea ca și consilier local s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public; cu o obiectivă analiză a proiectelor de hotărâre prezentate și cu interes asupra celor care au dus beneficii comunității, cu critici asupra aspectelor care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau de bună practică a administrației locale și cu un interes motivant în ceea ce privește îmbunătățirea vieții cetățenilor și reprezentarea problemelor reale ale mediului social.

Cu interes și considerație,

Consilier Martin Mihai-George

